



СВЕДЕНИЯ

Районная общественно-политическая газета — издание администрации
Пуровского района Ямало-Ненецкого автономного округа Тюменской области
и Трудового колледжия Редакции

№ 79 (2463)
27 ноября 1993 года
СУББОТА
Цена для подписчиков
2 руб.
В розничной продаже
свободная
ИЗДАЕТСЯ
1 января 1979 г.

ПОДУМАЕМ ВМЕСТЕ Выбирайте профессионалов

Население округа, как и все население Российской Федерации, достаточно сейчас образно говоря, в дурацкие положения.

Дурачили нашего брата и раньше дурачили всегда. Но то, что пытались его творить с народом сегодня, тогда его 12 декабря на скороспелые выборы — референдум — такого и в таких масштабах в истории человечества не было.

Как вести себя в данном положении? Можно, конечно, стать в позу. Сказать о том, что нам не нужны такой проект Конституции, который мы не успели даже в руках поддержать, и такие кандидаты в депутаты в Федеральное Собрание, которых мы в глаза не видели.

Но давайте поступим здраво. Давайте покажем нашему всенародно избранному Президенту, точнее, его окружению, что мы — не было, что мы, женщины и оскорбленные за годы правления партийной бюрократии, хоть не много, но сохранили свое человеческое достоинство, разум и веру в лучшее.

От того, что мы примем участие в референдуме и проголосуем «за» или «против» проекта новой Конституции, наши, больших потерей, на мой взгляд, в нашем округе не произойдет. Вот если мы выберем людей, которые не смогут профессионально защищать права округа и способствовать его социальнo-экономическому развитию, за которыми ничего нет, кроме кабинета, то которому беспорядочно поставим газон нефтяной башки, а взамен получаем крохи с барского стола.

Уважаемые избиратели! Жизнь нас за годы так называемой перестройки крепко научила: хороший человек — не профессия. И если мы в Совет Федерации и Государственный Думу не выберем профессионалов, людей, способных сразу, без раскачки, выныкнуть в дело, двинуть его вперед, ничего у нас с вами не получится: ни по шучекому венерию, ни по президентскому хотению.

Кто нам нужен в Федеральное Собрание от Ямало-Ненецкого автономного округа?

В идеале — в одной связке должны быть: представитель коренного населения (сельскохозяйники), представитель бюджетных организаций или предпринимателей (жестких структур (юрисп) и представитель газонепфтедобычи и геологин (экономист).

Время попытки некоторых кандидатов в депутаты во время предвыборной кампании заглядывать о монополии газовых и нефтяников, представлять их монакам и нефтяникам, представлять все население наших городов и деревень, а не только в серолинейной обстановке.

В связи с хроническими негативными газонепфтедобывающие предприятия оказались в окружении закованных в большие политикни. За счет предпринятых нефтегазового комплекса государство пытается провести экономические реформы. Цены на углеводородное сырье по-прежнему остаются низкими. А в результате страдают не только трудовые коллективы промышленных предприятий Ямала, но и все остальное его население.

Если жители округа не объединятся с газониками и нефтяниками (а сверху действует закон: раздает и властвует), то в будущем не будет нам, избирате-

лям, просвета.

Поэтому внимательно вслушивайтесь в речи и разнородного рода выступления наших кандидатов в депутаты в средстве массовой информации. И все время мысленно задавайте себе вопросы: а что он хочет? Зачем он баллотироваться? Кто за ним стоит? Может ли он сделать что-то реально?

Запомните, что ряд кандидатов, что бы набрать себе очки, будут огневывать всех и вся. Будут нагло врать. Это уже встречается в нашей местной печати. Не относитесь к этому серьезно. Это предвыборная борьба. Здесь поперемычки когтей конкурентов мы начинаем ощущать с самим Западом. И в этом слабость, а не сила рвущегося к власти.

Обратите внимание и на такие вещи: соответствуют ли его (кандидата) образование его подготовка, качества характера тому, чтобы вести законодательскую работу. Тогда человек избирается не гринчить, не вить словеса, а тихо, спокойно трудиться на благо Отечества. То, что многие из нас будут выбирать, люди с юридическим образованием, — это однозначно. Но, имея небольшой опыт работы в окружном Совете или в 70-е годы Чили и т.п.

Если человек обладает экономическими знаниями, да еще провидит себя на производстве, не жалейте за него на выборах своего голоса. Выглядывать в биографии кандидата, задавайте им побольше вопросов экономического характера, вообще не ленитесь идти на встречу с претендентами в Российский парламент!

Вполне возможно, что мы в этом случае не выигрываем, но зато и не проигрываем, как это было в последние годы, когда масса бюджетных, внебюджетных и валютных средств округа просто-напросто уходила в песок. А все потому, что не было у нас достойных честных професиналов, которые бы их выложили по стелли в оборот и обеспечили дальнейшее развитие округа.

Не хочу никому навязывать свою точку зрения. Но до каких пор мы будем выбирать тех, кого надо напаксикать, обучать, награждать?

До каких пор мы будем выбирать бышую номенклатуру, которая себя не сумела проявить?

Дайте дорогу новым людям! Тем, кто еще не участвовал в политических играх, тем, кто себя ничем не запятнал, тем, кто не обещает, а предлагает сделать дело!

Среди кандидатов в депутаты такие есть. Выбор за нами. Только бы не опинбиться.

В. МУРЗИН,
г. Новый Уренгой.

РЫНОК И МЫ

Меняются хозяева.

Изменяются ли суть?

Приватизация — слово, знакомое каждому. И все-таки давайте обратимся еще раз к этому понятию. Этот термин может означать либо покупку существующего предприятия или его части, либо продажу активов предприятия по цене его ликвидации.

Начиная с восьмидесятых годов в мире прошла первая волна большой и малой приватизации. Малая приватизация включает приватизацию небольших предприятий розничной торговли, общественного питания и сферы бытовых услуг. Приватизация крупных предприятий в таких отраслях, как банковское дело, электроэнергетика, связь, авиатранспорт, промышленность, является большой приватизацией.

Приватизация в России сложнее и шире по масштабам, чем в любой другой стране мира. Вель частного сектора в России не существовало более 70 лет. Однако процесс разгосударствления в России пошел намного быстрее, чем в других небольших странах, например, в бывшей Чехо-Словакии. Уже более трех тысяч российских крупных предприятий прошли приватизацию, и на порядок больше приватизировано малых предприятий.

Как воспринимается и проходит приватизация в нашем районе? Действующий с 1991 г. районный комитет по управлению муниципальным имуществом во главе с Ю. П. Вилковым имеет в своем арсенале грамотных и деятельных специалистов. Основателями и первыми сотрудниками этой службы являются Ольга Константиновна Дубровина, ныне зам. председателя, и Светлана Алексеевна Бекетова, ведущий специалист. Вот что они рассказали на шестом корреспонденту.

Программа приватизации муниципалных предприятий в нашем районе была принята с учетом требований, изложенных в Государственной программе приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации на 1992 год. Согласно этим требованиям в программу включены: 6 предприятий розничной торговли, 2 — общественного питания и одно предприятия бытового обслуживания, а также объект незавершенного строительства (магазин на 8 рабочих мест) и 15 промышленных муниципальных предприятий. Всего подпадает под приватизацию 25 предприятий и объектов муниципальной собственности в 1992—93 годах. Приватизировано же только 9 предприятий и объектов. Из оставшихся 14 предприятий 11 подлежат ликвидации как не приносящие пользы в работе или прекратившие хозяйственную деятельность. В том числе ликвидируются «Универсал», «Меркантиль», «Агросервис», «Вторсырьев», «Меркури», «Русь», «Аква» в п. Губкинский, «Имнок» «Ямк-Тарко» в п. Тарко-Сале, «НПРЭМ» в п. Уренгой, МП «Сантимент» в п. Ханымей.

Проверка финансово-хозяйственной деятельности этих предприятий показала, что предприятия не прошли переиспирацию в установленном порядке, не отчитываются перед налоговой инспекцией и районным финансовым отделом, некоторые из них не начали хозяйственной деятельности.

Решением комитета создана комиссия

по ликвидации муниципальных предприятий в п. Губкинский. Подготовлены к опубликованию материалы по ликвидации МП «Ямк-Тарко». В стадии подготовки к ликвидации находится предприятие «Сантимент», «Имнок», «НПРЭМ».

Для завершения программы приватизации муниципальных предприятий в районе необходимо решить вопрос членства предприятий: «Пурожская» в п. Тарко-Сале, Пуровское районное производственное объединение бытового обслуживания населения: «Турпел» в п. Пурпе «Поиск» в п. Губкинский.

В соответствии с программой, во исполнение указа Президента РФ «О государственных гарантиях прав граждан России на участие в приватизации» от 08.05.1993 г. № 640, принято решение о приватизации МПОГ «Пурожская». План приватизации подготовлен, составлен с трудовыми коллективами, но по ходатайству главы администрации поселка В. И. Мартыненко отклонен.

Выдув имущество потребителя этого спорта на бытовые услуги предприятия бытового обслуживания в настоящее время являются переизбыточными. Но для сохранения этой отрасли народного хозяйства районные власти решили эти предприятия оставить на содержании местного бюджета. И тогда мы будем иметь возможность и шить одежду и починить телевизор, и воспользоваться услугами бытовых услуг.

Что касается МП «Поиск», то здесь картина несколько более сложная. Нам предстоит разбираться с объектами собственности, находящимися на балансе НПУ «Поиск», и в противном случае приватизация его будет включена в программу 1994 года.

Все перечисленные мероприятия являются выполненными программами 1992 года, которая продолжает выполняться в 1993 г. И это не признак торжества приватизации, а более осознанный, более глубокий подход к каждому праву муниципальному объекту.

Сложностей, конечно, немало. Комитету, теперь уже со стороны, трудно судить, прибыльные ли эти предприятия или наоборот, поскольку они не представляют нам отчеты о своей хозяйственной деятельности. Но жители поселка радуются достаточно широкой ассортименту товаров фирменного магазина «БТ», магазина «Торрия», неплохой выбор продуктов питания в магазине «Колос».

После дальнейшего беседы с сотрудниками комитета стало ясно, что мы работаем сопряженно со многими объектами районного управления. Одной из них на пример, является слабая нормативная база. Нет документов, которые достаточно однозначно регламентируют деятельность комитета по приватизации.

Цели, задачи, показатели, процедура и организация приватизации постепенно претерпевают изменения. То есть механизмы приватизации окончательно не отработаны. Да и нестабильность политической и экономической обстановки в стране будоражит каждого из нас что не может не отражаться и на нашей с вами общей работе.

Беседа провела Г. СОКОРКИНА.

Избиратель получит 4 бюллетеня...

На вопросы читателей отвечает заместитель председателя Центральной избирательной комиссии по выборам в Федеральном Собрании России Александр ИВАНЧЕНКО. кандидат юридических наук.

Сколько бюллетеней будет предложено гражданину России на избирательном участке 12 декабря в день выборов Федерального Собрания?

—Сейчас. Один — по выборам депутата Государственной Думы от одного мандатного избирательного округа на территории которого проживают три кандидата. Другой — по выборам 225 депутатов Государственной Думы по общему федеральному избирательному округу от партий, движений и их блоков. Третий — по выборам двух депутатов в Совет Федерации (верхнюю палату парламента) от субъекта РФ на территории которого проживает данный избиратель.

II. Наконец, четвертый бюллетень — по проекту новой Конституции РФ.

Что касается бюллетеня по выборам депутата в Государственную Думу от одномандатного избирательного округа, то с ним, видимо, у людей проблем не будет.

—Я тоже так думаю. Ведь этот порядок всем нам уже хорошо знаком. Вы берете бюллетень, в котором указано несколько фамилий, напротив фамилии избранного вами кандидата делаете серую пометку. Лепетатский маняет по кругу тот кандидат, который наберет наибольшее число голосов по отношению к другим кандидатам.

—Но может случиться, что избиратель не подберет никто из предложенных кандидатов?

—Тогда он вправе проголосовать сразу против всех кандидатов, в бюллетене будет и такая графа.

—Ну а если избиратель оставит в этом бюллетене более одной фамилии?

—Бюллетень в таком случае будет считаться недействительным.

—И, наконец, последний вопрос по бюджетно-опционным округу. Может ли в нем оказаться одна фамилия кандидата?

—Нет. Безальтернативные выборы исключены. Таково жесткое требование Положения о выборах, утвержденного Президентом. В случае, если в каких-либо из 225 одномандатных округов окажется по одному кандидату, выборы в них будут перенесены на более поздний срок.

—А что будет представлять собой бюджет по выборам 225 депутатов в Государственную Думу по общему федеральному округу от партий, движений и их блоков?

—Этот бюллетень (в отличие от ранее расскотренного) будет единичным для всей России. Дело в том, что при выборах 225 депутатов от партий, движений и блоков все страны представляется единый избирательный округ — общешерфедеральный.

Взяв этот бюллетень, гражданин также обнаружит в нем квадратик напротив названий партий, движений либо их

блоков, выдвинувших свои списки. В бюллетене будет указано по три персональных фамилии из общешерфедеральных списков, чтобы люди лучше ориентировались. Десять свой выбор, избиратель должен будет отметить (галочкой, крестиком) квадратик напротив партии, движения, блока, которому он отдаст предпочтение.

225 мандатов по общешерфедеральному округу будут распределены между избирательными объединениями пропорционально числу полученных ими голосов.

—По Положению о выборах избирательные объединения, набравшие меньше 5 процентов полных голосов, не получат мандатов. Многие считают это обстоятельство весьма положительным, струхнувшим Государственную Думу от излишнего числа мелких фракций, а значит, и от излишних споров. Но ведь может случиться, что 5-процентный барьер стигнет нередоимым для большинства избирательных объединений.

—Возможных коллизий, видимо, теоретически не исключен вариант, при котором 5 процентов голосов не наберет ни одно объединение. В таком случае выборы по общешерфедеральному округу будут считаться недействительными. Второе предложение их станет возможным через 12 недель. Но я думаю, что на практике такой вариант маловероятен. Так же, как маловероятен вариант, при котором все мандаты заберет одна партия или один избирательный блок.

—В бюллетене по выборам в Совет Федерации избирательного округа останется две фамилии из нескольких предложенных?

—Именно две. По итогам голосования от каждого субъекта Федерации в верхнюю палату парламента избирается 2 представителя, набравших наибольшее число голосов по сравнению с другими кандидатами.

—Кстати, все ли субъекты Федерации примут участие в выборах?

—Обязательного отказа Центральной избирательная комиссия пока не получила ни от одного из них.

—Последний бюллетень, не по важности, а по порядку, у которого мы ведем речь, касается принятия новой Конституции путем референдума. Как может избиратель зафиксировать в нем свою волю?

—В этом бюллетене будет всего один вопрос: «Принимаете ли Вы Конституцию Российской Федерации?» и два ответа — «Да» или «Нет». С этим бюллетенем, я надеюсь, проблем не будет. Избиратели уже имеют опыт голосования на референдумах. В соответствии с указом президента всенародное голосование будет считаться состоявшимся, если в нем примет участие не менее 50 процентов зарегистрированных избирателей. А проект обретет силу Конституции, если за него выскажется более 50 процентов избирателей, принявших участие в голосовании.

Е. СМЕРНОВ,
(РИА «Новости»).

«Распрямись ты, рожь высокая», или сказка о голой королеве

Наш разговор завязался совершенно случайно, хотя, как потом оказалось, тема его интересует многих женщин-матерей, с которыми мне пришлось говорить об этом. О чем был наш разговор со служашей одной из геологических организаций, вы узнаете позже, а пока представьте такую ситуацию. Какой-то давай пригласил ваше несовершенное дитя к себе домой, где после довольно хорошего ужина, усадив четверых лицезрительных девчушек поудобнее, преподал ей урок, как ЭТО делается, упражняя с другой несовершенной шестилетней. Вы, узнав об этом, наверняка приняли бы меры, не исключая обращения в милицию. Во всяком случае, мне известен подобный случай, в котором «учителя-профессионала» пр...

Блок, выдвинувших свои списки. В бюллетене будет указано по три персональных фамилии из общешерфедеральных списков, чтобы люди лучше ориентировались. Десять свой выбор, избиратель должен будет отметить (галочкой, крестиком) квадратик напротив партии, движения, блока, которому он отдаст предпочтение.

225 мандатов по общешерфедеральному округу будут распределены между избирательными объединениями пропорционально числу полученных ими голосов.

По поводу тайной для двоих, перестало быть тайной «Распрямись ты, рожь высокая, тайну сызго сохрани». — поэт...

сва в известной народной песне. Все мое ныне святого острится в наших душах.

Тогда, четыре года тому назад, продолжая она свой рассказ, я позволила на телевидение, чтобы высказать свое возмущение. Мне ответили, что, дескать, вы плохая мать, если ваши дети в столь поздний час еще смотрят телевизор. Вы отстали от жизни. Вот в Америке, на пример, люди пивизиованные и совершенно спокойно смотрят на такие вещи. Это нам равняться на Америку? Я слышала, что на Западе тоже общество не менее по этому поводу недооноано. Там есть специальные каналы для таких фильмов. Существует «полицейский фильм», церковь вмешивается, требует запрета на показ того, что выходит за рамки общепринятого. Меня очень волнует этот вопрос. На мой взгляд, это наше серьезное улучшение в воспитании детей. Я боролась в одиночку, как могла. Моему старшему сыну сейчас 18. Одиозный, включил телевизор и наткнулся на один из фильмов американского широкого, на тут же переключил телевизор на другую программу, сказав: «Ассалой». Надежда эта пошатнулась. Я возобновила с общечеловеческим сердцем прошли даром. За старшего сына я спокойна, но у меня есть еще один сын — первоклассник. Как не дать ему упасть в эту яму, в которую тогда потоп наших детей те, кто софлат подпольные фильмы и те, у кого в руках право на показ всего, что заглядорасудител?

Набивают карманы за счет того, что отравляют души наших детей. Неужели все это устраивают? Почему мы все с удовлетворением смотрим «Марию» (Хотя и ней, как говорили, ни ума, ни фантазии?). Там отношения между мужчиной и женщиной такие, что не мешает нам всем поучиться. Нам это не хваляет, вот и смотрим на чужое, открыв рот. Недавно мужфильмы для взрослых показывали. Смотрела и думала: «По чему люди могут осотиниться?»

Ведь каждая женщина — это прежде всего мать. Какое уважение к женщине будет в нашем обществе, если родители будут воспитывать на таких фильмах? Тогда, четыре года назад, я обзавелась. Позволил в школу, там угнались, что хоть одну маму это возмущало, что кто-то еще интересуется этой проблемой. Обращалась даже к местным властям. Но и там с удивлением спросили: «А разве вам самой это не интересно смотреть?» Меня удбило, что никто ничто по плохого в этом не видит. Я не против показ эротических сцен. Есть хорошие серьезные и ученые книги ученых-сексологов. Но всему свое время. Ведь существует же художественная литература, рассказывающая на определенном возрасе. И это не выход — выключить телевизор, если не хочется смотреть, отключить от экрана детей.

У меня есть знакомая, она с двумя детьми живет в одной комнате, и когда среди беда дня неожиданно на экране телевизора возникает сцена, которую в присутствии детей смотреть просто-напросто стыдно, приходится прикрикнуть на них, чтобы не смотрели. А куда их денешь, если компания одна? Если мать, мать, не жмется, то кто это слезает за нас? Нашим мужчинам некогда. Они все за власть сражаются. А нас нет ни в парламенте, ни на руководящих должностях. Я хочу, чтобы женщины сказали свое слово о том, как, на каких примерах воспитывают наших детей. Мы все похожи на героев сказки Андерсена о голом короле, когда все видят, что король голый, а скрывают об этом вслух, никто не решается. Когда

же мы, наконец, назовем белое белым, а черное черным? Я считаю, что такие фильмы должны показывать в определенном месте. Чтобы дети знали, что смотреть им эти фильмы нехорошо, записывается. Вот такая история.

Многие, в том числе и работники культуры, думают, что поделять тут ничто нельзя — примета «революционноного времени». Остается только выработать в семье свои методы разубеждения. Своим примером опровергать те жестокости и насилие, которые нам присутствуют с экраном телевизора и видеоскалона. А если нет в семье положительных родителей, примера или они не в состоянии тут же провести разъяснительную беседу со своим отроком, ухитрившись посмотреть то, что ему по летам не полагается, и он своим неуклюжим умничком не смотот длину зерен от лавов? Как тогда? На кого лежит ответственность за его испорченную душу? Ведь недаром педагоги и психологи советуют нам обидать своим детям в доступной форме все шекотливые темы, чтобы раньше нас этого не сделала улица. Иначе ребенок узнает все это не с лучшей стороны. Улица есть улица.

Подумается, что улица ворвалась в наши квартиры, но спросить, и мы ничем не можем защитить себя и наших детей от ее влияния? Еще Чехов говорил: «Хорошему человеку стыдно даже перед собой». А если стыд потеряем, во что превратимся? И Пушкин при полном оновании говорил, что тем для безен будет из народа, что чувствует любовь лирой пробуждал. А мы, господа, какие чувства пробуждает мы в наших детях, показывая день и ночь, как сын из собратьев наших вознаез в друтого нож или разряжает обойму, а то и скальп снимает? Не есть ли это очередь на потеря чувствая меры, еще одна крайность, в которую мы кинувшись сразу?

Что касается нашей сексуальной грамотности в настоящий период, то чем более сексуально грамотными мы станем, тем менее дорожким любовью и браком. Об этом свидетельствует все увеличивавшееся число бракоразводных дел. Наверное, и впрямь не на тех примерах учимся или не те уроки навлекаем. Наши дети выросли, скажет кто-то с облегчением. Но подрастают внуки. Что-то сделать надо, чтобы матери не выданы в отчаяние, спрашивать: «Зачем только я их рожаю?» Как в случае с моей собеседницей.

Л. БАГАЕВА.

Краткие новости

СУХОПУТНАЯ МОНГОЛИЯ НАПРАВИЕТ СВОИХ СТУДЕНТОВ НА УЧЕБУ В ДАЛЬНЕВОСТОЧНУЮ МОРСКОУ АКАДЕМИЮ. Двенадцать юношей из Монголии — студенты не имеющей выхода к морю — стали курсантами Дальневосточной морской академии «Монголия уже давно задумала создать собственный торговый флот, — рассказал заместитель начальника учебной работе академики Борис Абрамович — Уже создан департамент морского флота Монголии, планируются открытие его представительств во Владивостоке.

Желающих стать первыми модками в Монголии оказалось немало. На заключительный конкурсе во Владивостоке прибыли 25 человек, но 13 пришлось вернуться домой. Предпочтение отдавали дворовым юношам и тем, кто знал рус...

Желающих стать первыми модками в Монголии оказалось немало. На заключительный конкурсе во Владивостоке прибыли 25 человек, но 13 пришлось вернуться домой. Предпочтение отдавали дворовым юношам и тем, кто знал рус...

На ваших телеэкранах

Table with columns: Time, Program Name, Location, and Day. Lists various TV programs like 'Суббота', 'Останкино', 'До Москвы', etc.

РИА — российскому читателю

ИДЕЯ ОРГАНИЗАЦИИ ВСЕМИРНОГО КОНКУРСА РУССКИХ КРАСАВИЦ ПОЛЧАЕТ ПОДДЕРЖКУ В УРУГВАЕ... МОНТЕВИДЕО. В настоящий праздник...

„Северный Ауч“

Общественно-политическая газета Регистрационный № 1 в районном Совете Учредитель — Совет народных депутатов Пуровского района Издатель — администрация района

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

626720, Тюменская область, п. Тарко-Сале, улица Первомайская, д. 20. Редактор, зам. редактора — 2-17-95. Отдел информации — 2-18-95. Отдел писем — 2-14-07. Бухгалтерия — 2-18-95. Типография — 2-10-96.

Чудесный сон и самый прекрасный кошмар? Сегодня состоялась его презентация в Москве. В центре на Красной Пресне. В фильме — 32 серии. Телевидение будет их показывать по четвергам в пятнадцать в 21.40.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

В связи с краткосрочностью набираемой кампаний, а также с целью обеспечения равных условий кандидатам в депутаты и экономии государственных средств на предвыборные мероприятия, предлагается кандидатам в депутаты в Государственную Думу по избирательному округу № 225 встретиться с избирателями проводить совещание.

Владимир ГОМОН, кандидат в депутаты Государственной Думы.

Любителей мини-футбола ожидают приятные минуты. В КСК «Геолог» и Тарко-Сале с 26 по 28 ноября состоится турнир округа по мини-футболу. В соревнованиях примут участие мальчишки 1980—81 годов рождения. Тарко-Салские команды будут ждать своих болельщиков.

ВНИМАНИЕ

К сведению населения. В филиале «Запсибкомбанк» по Тарко-Сале с 1 декабря 1993 года повышаются процентные ставки по вкладам: 1. До востребования — 90 процентов годовых 2. Срочный вклад — 145 процентов годовых — наисечение процентов 2 раза в год 3. Срочный с допосрочными взносами — 140 процентов годовых начисление процентов 2 раза в год 4. Долгосрочный вклад — 200 процентов — наисечение процентов 1 раз в год 5. Детский вклад — 200 процентов — наисечение процентов 1 раз в год 6. Коммерческий вклад — 1-й вид — 150 процентов годовых — наисечение процентов ежеквартально Желающих увесичить свой капитал приглашаем стать клиентами нашего банка.

Государственная налоговая инспекция по Пуровскому району доводит до сведения налогоплательщиков: Указом президента Российской Федерации от 27 октября текущего года № 1773 «О проведении налоговой амнистии в 1993 году» установлен порядок, согласно которому предпринятия, учреждения, организации, а также физические лица осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, объявившие до 30 ноября 1993 года, включительно, о своих неуплаченных налогах и налоговых платежах за 1993 год и предоставляющие голды и вычерки их в тот же срок в Роспубликанский бюджет Российской Федерации.

КАК ВЫ ВЕРОЯТНО УЖЕ ЗНАЕТЕ, С НОВОГО 1994 ГОДА РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ» БУДЕТ ВЫПУСКАТЬСЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО НА ВЫШЕШЕМ ОБОРУДОВАНИИ. ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО ФИРМОЙ «ВОНДА» УСИЛИМ РАЙОННЫХ ВЛАСТЕЙ. ВЫМОДЛЯ ПОДДЕРЖКУ ОКРУЖНОГО АДМИНИСТРАЦИИ. К РАДОСТИ ГАЗЕТЧИКОВ И БУДЕМ НАДЕЯЛИ ГАЗЕТА ПРИОБРЕТЕТ НОВОЕ ЛИЦО. МЫ УВЕРЕНЫ ЧТО ЕЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ И ВСТРЕЧЕННЕ СОДЕРЖАНИЕ БУДУТ

ВНИМАНИЕ: ПОДПИСКА НА «СП!» ОТВЕРЧАТЬ САМЫМ СТРОИМ ВАШИМ ТРЕБОВАНИЯМ, ПОТРЕБНОСТЯМ СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ. ОНА БУДЕТ ДОСТУПНА ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ ЕЕ ВЫПУСКАЮТ И ЧИТАЮТ. СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ ПО НЫНЕШНИМ ВРЕМЕНАМ НЕВЫСОКАЯ — 2600 РУБЛЕЙ. СОГЛАСИТЕСЬ, ЭТО НЕМНОГО. ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ ПРОДОЛЖИТСЯ ДО КОНЦА 1993 ГОДА. НО ЛУЧШЕ НЕ ТЯНУТЬ И ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ УЖЕ СЕГОДНЯ!

Высокая печать, Объем 1 печ лист формата А-3 Тираж — 1462 Заказ — 1487 Пуровская типография Тюменского урподографазлата ПРЕТЕНЗИИ ЗА ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ГАЗЕТЫ РЕДАКЦИЯ НЕ ПРИНИМАЕТ

справительных специалистов из Грузии и Армении. Паспортному управлению Главного управления внутренних дел Москвы дано предписание на основании списков, представляемых акционерным обществом «Моспромстрой», обеспечить временную регистрацию рабочих без взаимных налогов на прописку. Уже получены временную прописку 350 рабочих строительных специальностей из Грузии и Армении. Их планируются приехать на строительные памятники. По безды на Поклонной горе и сооружение типовых зданий для отделений милиции ГУВД Москвы.

дерации, освобождаются от применения финансовых санкций. В случае выявления после 30 ноября 1993 года сокрытых от налогообложения доходов предпринятия, учрежденные организации, а также физическими лицами, действующими без образования юридического лица, органами Государственной налоговой службы Российской Федерации вычисляются штрафы в размере превышающем 3-кратные размеры штрафа по предельному п. 1 ст. 13 Закона РФ «Об основах налоговой системы в РФ».

Указ вступил в силу со дня его опубликования. Опубликован в Российской газете 2 ноября 1993 года.

Смешанное товарищество «Ульчине Лыный центр» объявляет о своей ликвидации. Просьба ко всем дебиторам и кредиторам произвести окончательные расчеты до 1 декабря 1993 года. Телефон 2-11-07.

УТЕРЯННЫЕ ШТАМП И ПЕЧАТИ ТОВАРИЩЕСТВА С ОРГАНИЧЕНЫМ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ДОЖДЬ» СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Инцидентное частное предприятие «ОМЬ» предлагает автотранспортные средства на сумму 16 млн. руб. и автомашины ГАЗ-4320 (дизель) по цене 10 млн. руб. Форма оплаты — любая. При предложении цена уменьшается на 2 млн. руб.

Предлагаем посреднические услуги по обналкиванию денег и приобретению на личный валюты за безналичные рубль. Контактный телефон — 5-58-02 с 18-00 до 20-00 и по адресу: 7 мкр. д. 22, кв. 14, до 17-00.

Малое предприятие «Элиз» объявляет о своей ликвидации. Просьба ко всем дебиторам и кредиторам произвести окончательный расчет до 1-го января 1994 года.

МЕНЕЖЕМ 2-этажный коттедж из 5 комнат с садом и капитальными постройками: баней, дачной кухней в пригороде г. Ады-Аты на 3-комнатную благоустроенную квартиру в любом поселке или городе Тюменской области. Обращаться по адресу: п. Тарко-Сале, ул. Набережная, 39, кв. 10.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СП», ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ ИЛИ ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТА

Итак 54366 Время подписания номера в печать по графику в 14-00 Номер подписан 26 ноября в 11-40 Редакция и синтаксической практикой официальных документов редакция не занимается. За редактору С. В. Тимое